## ■■■ 日本マニュファクチャリング サービス株式会社



2014年8月11日

各位

会 社 名 日本マニュファクチャリングサービス株式会社

代表者名 代表取締役社長 小野 文明

コード番号 2162

問合せ先 常務取締役コーポレート本部長 末廣 紀彦

電 話 番 号 03 (5333) 1711 (代表)

氏 名 塩澤 一光

勤務 先 株式会社テーケィアール

役 職 代表取締役

当社取締役兼当社子会社テーケィアール代表取締役 塩澤一光氏による 日本マニュファクチャリングサービス株式会社株式(証券コード 2162) の買付けに関するお知らせ

当社取締役兼当社子会社テーケィアール代表取締役 塩澤一光氏は、別添のとおり、2014 年 8 月 11 日に日本マニュファクチャリングサービス株式会社株式 (証券コード:2162、東証ジャスダック) の買付けを行うことを決定しましたので、お知らせいたします。

本資料は、塩澤一光氏(買付者)が日本マニュファクチャリングサービス株式会社(買付けの対象会社)に行った要請に基づき、金融商品取引法施行令第30条第1項第4号に基づいて公表を行うものです。

以上



2014年8月11日

各位

氏名塩澤一光勤務先株式会社テーケィアール役職代表取締役

日本マニュファクチャリングサービス株式会社取締役兼日本マニュファクチャリングサービス株式会社の子会社である株式会社テーケィアール代表取締役である塩澤一光は、本日、長期安定保有を目的として日本マニュファクチャリングサービス株式会社株式を取得することを決定し、ジャフコ・バイアウト2号投資事業有限責任組合および JAFCO Buyout No. 2 Investment Limited Partnership (Cayman) L. P. と株式譲渡契約を締結いたしました。

なお、当該買付けは、金融商品取引法第167条第1項および金融商品取引法施行令第31条に定める公開買付けに準ずる行為に該当するため、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 銘柄コード 2162

2. 銘柄名 日本マニュファクチャリングサービス株式会社

3. 買付数量 1,426,500 株

4. 発行済株式総数に対する割合 13.2%

5. 取得日 平成 26 年 8 月 14 日

以上